s18n153angUnsaldmTunanTuILiingsAn1TINgAEAsYR Science for Fun 594 o Uszinn

Uszumii 5189015
1 NANEANBLAIIA
2 Wanasn PE 1000
3 naa@n POM
4 Wanafn MC Nylon &
5 wanaRnduy
6 187 MDF (Medium Density Fiber Board)
7 1l (High Pressure Laminate) HPL
8 g PVC
9 VNONDILAY LAZUAAIANDILAS
10 WALman
11 eailllauuazeaiiiilonnaulndn
12 Alaubagd SUS304
13 EVA Foam
14 fanAuiUFes
15 on uarang
16 gunsaivaly
17 MECHANIC PARTS
18 ELECTRONIC PARTS

Page 1 of 30



Usennil 1 : wandinazAssn

AN0UN

518115 Ui | wide
1 |vieezA3sA P20 mm vuI3mm 8191103 2 3
2 | vieegAssA P50 mm MuI3mm 8131.21103 1 3
3 | vioerAs3A (P 110 mm wuISMM 8191103 1 g
4 | vieezAssA Y250 mm wuISmm 81310nS 2 g
5 | vieaa3sm 300 mm yu15mm 8171.20015 1 B
6 | uduozesAala vu13mm vu1A 4x8 1 Wl
7 | uduezesdala vundmm Y119 4x8 W 1 Whl
8 | uduozAIanla vu1Smm YA 4x8 W 2 Wi
9 | unuszAIdAla ¥IEmMm YU 4x8 WA 7 Wwal
10 | wlueAIAALd ¥WI8MmM YWIA 4x8 WA 1 Wl
11 | wWueAIaAld ¥u110mm AUIR 4x8 W 5 Whl
12 | usuezAsaala u120mm 1A 4x8 e 1 Wil
13 | usuezAIaala u130mm Yu1a 4x8 e 1 Wil
14 | uNWeYATAAFA YIUI3mm YUIA 4x8 A 3 Wi
15 | wiuereSandtintu vun3mm aun dx8 G 1 AL
16 | uHuBAIAAALAY YWI3Mm YUIA 4x8 N 1 R
17 | WHWBYATAAFYIY MUI3mm AUA 4x8 WA 3 UL
18 | WHWBYATAAHYII NUI5MM YUA 4x8 WA 1 el
19 | wNue¥ATAAFAY MUI3mm YUIA 4x8 WA 2 LAY
20 | wHuBEAIAALANINYS MUI3Mm YUIA 4x8 U 1 Ui

Page 2 of 30



anun 378013 Usunas | e
21 | WHUDLASAAATYIATTIDULEAS VUI3MmM YUIA 4x8 W 1 WL
22 | wHUAEATAAAYILUTILAY TUI3mm UIA 4x8 N 1 WL
23 | WHuBEAIAAFMEDY MUI3Mm YUIA 4x8 WA 1 Wil
24 | WHUDLATAAALAY UITMmM YUIA 4x8 A 1 Wi
25 | uwiueza3andiintdy wualmm e 4x8 G 1 W
26 | WHUNIEANBYATAA NUI2Mm VUIA 4x8 YA 3 Wi

Page 3 of 30



Uselandi 2 : Plastic PE1000

AN0UN

318113 Usueu | wdne
1 WNUPE1000 &L387 AUI15mm YUIA 1X21AT 1 Wi
2 WAUPE1000 #1899 %U115mm YU LX2LUAT 3 Whu
3 WAUPE1000 #1199 %U110mm YU LX2LUAT 1 Wh
4 WAUPEL000 #1899 BU18mm UUIA1X2LUAT 1 Wh
5 WAUPE1000 &117 U150mm UUIA1X2LAS 1 WhU
6 | WIMPE1000 &widas Pl6mm e1311uns 1 W7
7| WIPE1000 &80 (PL6mmM 817113013 1 Ui

Page 4 of 30



Uszanil 3 : wandin POM

o/

=]
7

a1nu 3189N13 Usunal | e
1 | uvaPOM &6 Bmm 8171005 2 Wyig
2| uyiePOM @s1 PL6MM 81 1LUAS 4 Wvig
4 | uyisPOM @s1 (20mm 81 1LUAS 2 Wvig
5 | uyisPOM @s1 (30mm 81 1LuA3 2 Wvig
6 | uyiePOM @d1 (P35mm 81 1LuA3 2 Wvig
7| uwisPOM @d (@0rmm 813 1Luns 2 Wyis
8 | uyisPOM @d (B0mm 81711un3 2 Wyis
9 | uyisPOM e @0rmm 813 1LunS 3 Wyis
10 | uviaPOM &ein (PBOMM &1 11UMS 2 Wyis
11 | LeUPOM &A1 1U13mm TUIA1X2AS 1 Wb
12 | WHUPOM @61 BUI6mMm YUINIX2LUAT 1 Wh
13 | WHUPOM @61 UI8Mm YUINIX2LUAT 1 Wh
14 | WHUPOM @A 9u110mm YUIRIX2LUAT 1 Wh
15 | WHUPOM @A u116mm YUIR 1X21UAT 1 WhU
16 | LHUPOM &A1 %1U120mm YUINLX2LUAT 1 Wb
17 | WHUPOM @6 9U125mm YU1R 1X21UAT 1 Wh
18 | WHUPOM @1 1u130mm YUIA 1X21UAT 1 Whu
19 | uvisPOM dv13 @Bmm 8111uA3 2 Wvig
20 | uvsPOM @v11 @PL6mm 812 1LUAS 3 Wis
21 | uvisPOM @v17 ROMM 817 1LUAS 5 Wis

Page 5 of 30



a1aun 318n13 Usuad | wae
22 | WHUPOM @917 BUI8MM UUIALX2LUAT 1 Wb
23 | WHUPOM @917 BU110mm IUIRIX2LUAT 2 WhU
24 | UWHUPOM @971 BUI16mm IUIRIX2LUAT 2 WhU
25 | WHUPOM @917 NU125mm IUIAIX2LUAT 1 Wb
26 | WHUPOM @917 #UI50mm 91100.5x1.0LURT 1 WhU

Page 6 of 30



Uszianfl 4 : wanadn MC nylon ¥

=b.

a6y 318N13 Usuna | wdae
1 WHUMC Nylon #u110mm aua 1x2Lns 1 WA
2 WHUMC Nylon ¥u115mm YUIA X210 1 Wh
3 WHUMC Nylon ¥1120mm YA 1X2103 1 Wh
4 WHUMC Nylon #u150mm YUIA X210 1 Wh
5 | wiMC Nylon 6 mm &131Luns 2 78
7 | wiaMC Nylon 16 mm 8131Luns 3 78
9 | wraMC Nylon (35 mm 8131Luns 2 Wyl
10 | wriaMC Nylon (50 mm 8131445 1 78

Page 7 of 30



Usstnnil 5 @ wanaRnaue

aaudi 318015 Usuad | widoe
1 | usluPolycarbonate #18mm YA 4x8 ¥n 1 WK
2 WAUPVC @911 AU110mm u1a 1X1 Les 1 Wb
3 WHUNAIARNABS 1U150mm UUIRN0.6X1.2 LUAT 2 Wb
. umanadndiiiu PLA Filament (01.75 mm s o

11udn 1 Alansy

Page 8 of 30



Uszuandl 6 : 15 MDF(Medium Density Fiber Board)

AN0UN

519015 Jsuna | wiae
1 | wiuldIMDF Board %1u13mm 4119 4x8 e 2 WK
2 | wiulsIMDF Board v1u112mm wu1a 4x8 ¥in 10 Wl
3 | uwsulsIMDF Board #u115mm 4u1n 4x8 e 16 Wl

Page 9 of 30



Uszunndl 7 Tl High Pressure Laminate (HPL)

il 518N13 USua | v
1 WHULIA(HPL) 861 AuIR4x8 W@ v110.8 mm 2 Wiy
2 uruliuA(HPL) FuniEu 9uindxs wm v110.8 mm 4 Wiy
3 WaUlM(HPL) &8 3u1ndx8 Wa %u10.8 mm 2 Wil
4 WaUlA(HPL) 863 9u1ndx8 Wa vu10.8 mm 3 Wil
5 WHULIA(HPL) 8uag 9u194x8 9 11110.8 mm 5 Wiy
6 | wlulwwA1(HPL) @339 Yundx8 v, vun0.8 mm 2 W1
7 WHULIA(HPL) &wides vu1adx8 We ¥u10.8 mm 6 Wiy

Page 10 of 30



Usslandi 8 : via PVC

o w A
a1AuUN

518015 USua | wdae
1 | viePVC @widee @35 mm (1%5’;) g1IHUNT 5 L
2 | vioPVC Awdos @25 mm (1) 810diuns 5 e
3| yiePVC @wdes (40 mm (1%5’;) g1IHUNT 5 L
4 | viePVC & (B5 mm (1%‘5@) 812093 2 L
5 | dosoPVC 90 a9 A (@85 mm (112) 20 By
6 | viePvC @l (L9 mm (i2) s10awms 1 L
7 | viePVC @ @19 mm (%53) 814N 1 L

Page 11 of 30



Usotnnil 9 : NDIUAY LAZYAAINNDILAY

o/

fdui $78N13 U3 | widae
1 | vieneauns PLOmm 8131Luns 3 L
2 | yievoad @25mm g1liuns 2 L
3 | vamemeaunsenuihen 2 4u SWG No.14 3 | Alansy

@2mm

Page 12 of 30



Usznil 10 : wviawan

GRIANT 378N13 Jsual | v
1| wiswdn @15 mm 817103 2 DA

] < )

2 | winudn @25 mm 817103 2 W

Page 13 of 30



Usziani 11 : agiiileuuazagiituunaulngn

AN0UN

319N15 Jsuna | v
1| vieegiiey QL9 mm ww1 3 mm 87136103 1 i
2 | vieagiuluy (25 mm ¥u1 3 mm Y161 1 Lol
3 | uvisAL6061 agilitlaunausu (Bmm 817 6 Lns 1 Wyis
4 | uviAL6061 eaililaunausiu (PL6mm 817 6 LS 1 Wyis
5 | WAL 6061 egiliileunaudu (R5mm 817 6 1Uns 1 Wyis
6 | uvivAL6061 agiliflaunansiu (PFOmm 817 1ins 1 Wyis
7| uvieAL6061 agiliflaunausiu (I76.2mm 8171 1ns 1 Wyis
8 | UHUAL5083 agilifley vu13mm Uu1Adx8uen 1 Whl
9 | UKUAL5083 agiliiles MuI6mm YUINGXENH 1 Whl
10 | wsluAL5083 ogiiiiluy vu110mm YUIndx8Yn 1 Wwhl
11 | WNUAL5083 2giitiluy nun16mm YuIndx8ne 1 Wl
12 | unuegilileumaulndn vurdmm YUIAIx2UNT 1 Wil

Page 14 of 30



Usslandi 12 : s1emsauauad SUS 304

fdui 578015 YSuw | v
1 w/isaEwauaa SUS 304 (5 mm 8136603 1 Wyis
2| witaupuaa SUS 304 (B mm 81961615 2 Wvig
3 | witausuiaa SUS 304 (L0 mm 81261013 1 Wvig
4 wrsaRAULAE SUS 304 (P16 mm (%‘53) 813613173 3 Wyis
5 wrsakAULAE SUS 304 (P19 mm (%‘53) 813613173 2 Wyis
6 | wisaunwaa SUS 304 (25 mm (157) 8126130015 5 WyiS
7| witaupuaa SUS 304 (30mm 81961163 2 Wvig
8 wrsaRAULAE SUS 304 (P35 mm (1%‘53) 813613173 1 WS
9 wrsakAULAE SUS 304 (P10 mm (1%‘53) 813613173 1 WS
10 | wisaupuiad SUS 304 (50 mm (2i) 8136ka3 2 Wyis
11 | uwisaunuiaa SUS 304 (75 mm (3i2) s16ums 1 Wyis
12 | uisausuiaa SUS 304 (100 mm (4ih) #1761A3 1 WyiS
13 | 4a90 90841 SUS 304 (25mm (117) 20 By
14 | vioaunuiaa SUS304 A2197 25mm (15) ¥u11.5mm 8712613005 5 u
15 | uluaunwaa SUS 304 ¥u12mm Iu1ndx8ue 3 WY
16 AuAULAANaB(304HL) YUIA40x80mm (13 x 3 fw2mm em6ins 2 W
17 | aunueandes(304HL) WA25x50mm (1x 2 )mun2mm s16was 2 =\
18 | aunuaanaea(304HL) vuIn20X40mm (}x%ﬁa) “UIBMM Y6LUAT 6 )\

Page 15 of 30




Uszandi 13 : EVA Foam

ﬁ’]ﬁlUﬁ 3NN U%mzu VI‘L:I’JEJ
1 EVA Foam #uU13mm 3u1n500x500mm 1 sheet
2 EVA Foam #11150mm 2u1n1200X2400mm 6 sheet

Page 16 of 30



Uszinni 14 @ Jaaduildes

A U3 Usueu | e
1 AOAAINULIZALAULaE 1.8 mm. 20 §n
2 ADNAINULIIZALAULAE 2 mm. 20 §in
3 ADNAINULIITAUAULAE 2.5 mm. 10 6in
a ADNAINULIIZALAULAE 3 mm. 10 §
5 ABAAINULAIZALAULAE 3.3 mm. 10 §n
6 ADNAINULIITAUAULAE 3.5 mm. 10 6in
7 ADNAINULIZALAULAE 4 mm. 10 6in
8 ADNAINULITALAULAE 4.2 mm. 10 §in
9 AONAINULIZALAULaE 4.5 mm. 10 §n
10 | ADNEINULIZALAULAE 5 mm. 10 §n
11 | A9NENULRITELAULEE 5.3 mm. 10 §n
12 | A9n@NURIzaLAuLad 5.5 mm. 10 6in
13 | ADNEINULIZALAULEE 6 mm. 10 §n
14 | ponfUdusunuauaued m 3 10 ¢
15 | ponsudusunuaunuag m 4 10 #in
16 | aonaUdmTunuauauad m 5 10 6in
17 | eendUdnsuanuauaulad m 6 10 6in
18 | monfUdusunuauauled m 8 10 #in
19 | fUedea m 3 10 6in
20 | f1de3es m 4 10 6in
21 | $1e3es m 5 10 §in

Page 17 of 30



378013 Usueu | wudae
FrUeSea m 6 10 6in
FrUeSea m 8 10 6in
Aoy tungsten (2.4mm. @104 2 naeq
a10{8uSUS Argon (L.6mm. thwitin 2.5 an. 4 n&os
fine argon WieNde 6 Q 2 69
Tudin16 25 Tu
Tuides 4 i 25 Tu
Tusm 4 T 30 Tu
lunsgamunsedouseou 1ues 60 30 Tu
lunsgamunsedousou Wes 100 30 Tu
Joaronlud 6x1 i 24 o
torndinnn 6x1 §9 24 o
Soaronlud 4x0.5 1 24 u
SorndinLn 4x0.5 1 24 o

Page 18 of 30



Uszandi 15

sremsilen wazdng GRADE: SUS 304

Aol 39N15 Usueu | wiae
1 195 m 4x10 Waunay 200 $
2 | flom m 4x10 Wauwmles 200 #n
3 1on m 4x15 Faunau 200 §
4 | fon m 4x15 Wauwles 200 Fn
5 | fon m 4x15 Wauwles 200 Fn
6 | Hen m 4x20 Waumes 200 i
7 1on m 4x25 Faunau 200 §
8 | flom m 4x25 Wauwles 200 i
9 195 m 4x30 Waunay 200 §n
10 | fom m 4x30 Wauwmiues 200 Fn
11 | f9m m 4x35 Maunau 500 §
12 | fom m ax35 Waumiues 500 Fn
13 | f9m m 4x40 Maunau 500 §
14 | fdom m ax40 auwmiues 500 Fn
15 | f9m m 4x45 Maunau 500 §
16 | flom m ax45 waumiues 500 Fn
17 | 195 m 4x50 Waunay 200 $
18 | flam m 4x50 Waumies 200 i
19 | 15 m 5x10 ¥aunay 200 §n
20 | flom m 5x10 ¥auwmUes 200 Fn

Page 19 of 30



AU 39N3 Usueu | wiae
21 | flam m 5x15 aunaul 200 $
22 | flom m 5x15 amles 200 0
23 | ffon m 5X20 aunay 200 $
24 | flan m 5X20 Waumies 200 Fn
25 | flan m 5x25 yaunal 200 §n
26 | flom m 5x25 Wanles 200 Fn
27 | f95 m 5x30 Waunau 500 §
28 | flom m 5x30 aumiues 500 Fn
29 | {9s m 5x35 Wunau 500 §
30 | fiom m 5x35 Waules 500 0
31 | fon m 5x40 Whaunau 500 §
32 | dom m 5x40 Wauwmles 500 Fn
33 | don m 5x45 Whaunau 500 §
34 | flom m 5x45 Waules 500 0
35 | dom m 5x50 haunau 200 §
36 | fiom m 5x50 WanwUes 200 i
37 | flon m 6x10 aunay 200 §n
38 | flom m 6x10 WanUes 200 Fn
39 | flon m 6x15 Faunay 200 §n
40 | flom m 6x15 WanUes 200 i
41 | ts m 6x20 Waunau 200 §

Page 20 of 30



AU 39N3 Ul | widag
42 | flom m 6x20 WaUes 200 0
43 | tn m 6x25 MUNAY 200 $
44 | flon m 6x25 Waumiues 200 i
45 | fos m 6x30 Wunau 200 §
46 | tom m 6x30 WauUes 200 0
47 | ton m 6x35 MUNAY 500 $
48 | flom m 6x35 Waumiues 500 Fn
49 | ton m 6x40 WauNau 500 §
50 | flem m 6x40 aumiUes 500 Fn
51 | t9n m 6x45 Maunau 500 $
52 | flom m 6x45 aumiues 500 Fn
53 | {6 m 6x50 Waunau 200 §
54 | flon m 6x50 WaumiUes 200 Fn
55 | fam m 10x35 haunay 200 $
56 | angfmueu(SUS Socket Set Screws) M3x5 mm | 200 §n
57 | angfmueu(SUS Socket Set Screws) Mdx5 mm | 100 §n
58 | angiinueu(SUS Socket Set Screws) M5x5 mm | 100 §n
59 | angfmnueu(SUS Socket Set Screws) M6x5 mm | 100 §n
60 | angfmvuau(SUS Socket Set Screws) M3x8 mm | 100 §
61 | angfmuau(SUS Socket Set Screws) Mdx8 mm | 100 §n
62 | angivuau(SUS Socket Set Screws) M5x8 mm | 100 i

Page 21 of 30



a1aun 578N13 Jiual | widae
63 | angfimvuau(SUS Socket Set Screws) M6x8 mm | 100 §n
64 | angdmuweulald dUn (Fudle) MAx10 mm 200 i
65 | angimueutlilsd $Un (fudle) M5x10 mm 300 |
66 | angimueutlild dUn (fudle) M6x13 mm 300 |

Page 22 of 30



Uszionil 16 : gunsainaly

A 3989015 Usuas | wiag
1 N8 YUIA 600 NS 24 | n3wdn
2 | g1weudaniunseunnveuldzds nd1920mm wunl5 mm | 50 ns
3 | @aUsgddu aum 400 &% 6 | nszles
4 | @eUsdduns vum 400 9 6 | nszles
5 alsgdinaes vun 400 I 6 nszUas
6 | awUsddvun vwn 400 B 6 | nyzles
8 | asddden vum 400 & 6 | nszles
9 | @aUsddii vum 400 9 6 | nszles
10 | Hawsddvn vum 400 & 6 nszas
11 | aww1uUrethane Round Belt &@du (B mm 3 wng
12 | l@aueuad 1.8 mm 87161uns 1 9
13 | wafes dedu 3 o
14 | Polarized film SJ030 17" 2 WhU
15 | uHus1siunszinnsafety floor (SLUATXSLIATXAUIZMM) 1 WA
16 | Magnifier wauvegne QL60 mm 2 o
17 | greviu@en (LOO mm 1 By
18 | uNuaRNNe3fT Funs 500x1000mm 1 WY
19 | uuaRnnesfi3s g 500x1000mm 1 WA
20 | urluaRnine$iiag dv1a 500x1000mm 1 WY
21 | urluafninediisg gy 500x1000mm 1 WY

Page 23 of 30



S o Y3 | widae
22 | uduahnine$iis Awdes 500x1000mm 1 ALY
23 | anueawanadn PU ball 5" 12 an
26| yigvadthdu £77 700 mm @2mm 2 ey
25 | viowadinidu 812 700 mm @mm 2 Ly
26 | viowndindu 912 700 mm @mm 2 iy
27 | vievadthidu £77 700 mm @Bmm 2 W
28 | viewadums 817 700 mm @mm 2 iy
29 | vievnduaa 813 700 mm Imm 2 W
30 | vievndunq 813 700 mm @Emm 2 W
31 | viownduas 817 700 mm @8mm 2 Ly
32 | Awavensviath 2 vune 28 Seddns 2 I
33 | gnatnines BLUE 4 an
34 | anueasns P75 mm 10 an
35 | vieyne (P48 mm TOYOX 1 ng
36 | wimdniilensfinun 180x22x12 w 4 P
37 | wiwinussasillelaileuNdFeB (P20 uu. x104. 20 By
38 | wilmdnussgs NEODYMIUM SIZE 23X7 mm. ID19mm. 16 P
39 | willwdne1audusing 1000x2000mm #n3mm 2 WK
40 | taudyu 1 Un
41 | Feniinlndwdoufidu(solid cord) (6 ux &1 6 A3 1 fhu

Page 24 of 30



fduil 378013 Ui | wioe

42 | Feniinlndndouiiau(solid cord) (B8 mm 817 6 Luns 1 fhu
43 | widldd@nves @L9mm 8191 m 2 By
44 | yiaawewaa PL50 mm U1 3 mm 2 By
45 | Pulley 59n9mm (629zz) (50 mm 4 7
46 | angyadaianuuin 2 cm 4 M
47 | diudie(naw) 210 i
48 | anpadamdous (2.5 mm 2 Wng
49 | anillasu (00.8 mm 10 ng
50 Print Circuit Board Size 150x150xT2 mm 1 Wi
51 | anSvindenawuiad @6 mm 8191m 3 P
52 | a1e¥n 2R 25x100x2 mm 2 T
53 | vwiulgluuuivamueawauend 1.2 m 2 U
54 | Silicone Oil 2 | Alanfu
55 | annednvunaseadvy @42 mm 6 an
56 | anueadundes PU ball (42.7mm 10 an
57 | wineyua + annagua 4 4n
58 | 141 Jugeling Club w12 2 $
59 | naesmanadnlduain 12 X
60 | MAULUAT AINNETI5M. 5 P

Page 25 of 30



Useandi 17

MECHANIC PARTS

i 318015 Usuna | wiae
1 Ball Bearing Inside Diameter 25 mm 14 i
2 \Weasnanaen (RO mm 1 U
3 1S 12V 450 59U 2 set
4 Propeller fan 220V 10 set
5 Blower 220V 2800RPM 2 set
6 wilidnnay P20 mm disldtlen taper 4 e
7 wnudealudauag Yu1a 15 mm 10 $
8 Limit Switch GNBER RZ-15GQ22-B3 10 §n
9 Ball Bearing OD 52 mm ID 25 mm #u1120mm 1 $
10 | Ball Bearing ID 15 mm + Fatinsiu 2 i
11 Linear Slide Length 200 mm 2 $
12 19399U1" Diameter 83x3 mm 1 $n
13 WUADAUBNALAULAE YUIR 20 mm 10 $

Page 26 of 30



Ussand 18

ELECTRONIC PARTS

i 318013 Usuau | vae
1| LED Strip 12V futh #12 5m ( BLUE) 5 | fhu
2 | LED Strip 12V furh &72 5m (WHITE) 5 | dhu
3 | LED Strip 12V futh &19 5m ( WARM WHITE) 5 U
4 | LED Strip 12V furh &72 5m ( GREEN) 5 | fhu
5 | LED Strip 12V futh &12 5m ( RED) 5 | fhu
6 | LED Strip 12V furh 873 5m ( VIOLET) 5 U
7 | Neo pixel RGB 5V ({eulusunsuniuaw) 5 fu
8 | eneunds 200FT 28AWG 7/0.127mm 1 U
9 | aelWALPS INDUSTRIAL 5m AWG. 18 (BLUE) 2 U
10 | @glwALPS INDUSTRIAL 5mAWG. 20 (BLUE) 2 U
11 | @elwALPS INDUSTRIAL 5mAWG.26 (BLUE) 2 U
12 | &glWALPS INDUSTRIAL 5m AWG. 18 (BLACK) 2 1
13 | @glwALPS INDUSTRIAL 5mAWG. 20 (BLACK) 2 U
14 | @1elWALPS INDUSTRIAL 5mAWG.26 (BLACK) 2 1
15 | @elwALPS INDUSTRIAL 5m AWG. 18 (BROWN) 2 U
16 | @glWALPS INDUSTRIAL 5mAWG. 20 (BROWN) 2 1
17 | &glWALPS INDUSTRIAL 5mAWG.26 (BROWN) 2 1
18 | @glWALPS INDUSTRIAL 5m AWG. 18 (RED) 2 1
19 | @glWALPS INDUSTRIAL 5mAWG. 20 (RED) 2 1
20 | @1glWALPS INDUSTRIAL 5mAWG.26 (RED) 2 1
21 | @1glWALPS INDUSTRIAL 5m AWG. 18 (GREEN) 2 1

Page 27 of 30



=p.

379013 Usua | v
22 | @1glWALPS INDUSTRIAL 5mAWG. 20 (GREEN) 2 1
23 | @1glWALPS INDUSTRIAL 5mAWG.26 (GREEN) 2 1
24 | aglALPS INDUSTRIAL 5m AWG. 18 (YELLOW) 2 U
25 | @gl9ALPS INDUSTRIAL 5mAWG. 20 (YELLOW) 2 U
26 | @1glWALPS INDUSTRIAL 5mAWG.26 (YELLOW) 2 1
27 | @1glWALPS INDUSTRIAL 5m AWG. 18 (ORANGE) 2 1
28 | agl9ALPS INDUSTRIAL 5mAWG. 20 (ORANGE) 2 U
29 | aglwWALPS INDUSTRIAL 5mAWG.26 (ORANGE) 2 U
30 | @glWALPS INDUSTRIAL 5m AWG. 18 (VIOLET) 2 U
31 | @1elWALPS INDUSTRIAL 5mAWG. 20 (VIOLET) 2 1
32 | @glWALPS INDUSTRIAL 5mAWG.26 (VIOLET) 2 U
33 | @glWALPS INDUSTRIAL 5m AWG. 18 (GREY) 2 U
34 | @glWALPS INDUSTRIAL 5mAWG. 20 (GREY) 2 U
35 | @1elWALPS INDUSTRIAL 5mAWG.26 (GREY) 2 U
36 | @1elWALPS INDUSTRIAL 5m AWG. 18 (WHITE) 2 U
37 | @elWALPS INDUSTRIAL 5mAWG. 20 (WHITE) 2 1
38 | @1elWALPS INDUSTRIAL 5mAWG.26 (WHITE) 2 U
39 | HELUKADEL VDE 300/500V (8G0,5QMM) 812 50 m 2 U
40 | ARDUINO UNO 20 | u
41 | ARDUINO MEGA 2560 10 0
42 | Arduino Board NANO V3.0 10 )

Page 28 of 30



=p.

318015 Usunad | widae
43 | BUZZER 12V 10 | %u
44 | LED 30 bURT
45 | SPEACON Udnsarjiiudle 30 i
46 | Microswitch omron 16A 220 V 20 50,
47 | PANEL DIGITAL Meter 20 §n
48 | PLUGAC mauitaas 10A 250V 26 #n
49 | POWERSUPPLY 12V5A 40 7
50 | POWERSUPPLY 12V 20A 10 §n
51 | POWERSUPPLY 12V10A 10 §n
52 | POWERSUPPLY SWITCHING 12V/3A 10 §n
53 | PUSH ONOFF switch 50 7
54 | RELAY 12 V Contact DC 10 7
55 | Push button Switch 30 mm 100 e
56 | Push Button switch 50 mm ZLED nelu 20 e
57 | @1lws 2 inch 1Watt 10 )
58 | LED #aam RGB 10 set
59 | vaiamuANLBInes 6 WA
60 | waam LED Diameter 10 mm 20 set
61 | Yamdianian Arduino 5 set
62 | faueiines -200 - +200 G 2 set
63 | yauTuanusIAY 12 V an 3V 5 set

Page 29 of 30



=p.

318N13 Usuna | v
64 | naenld Diameter 30 mm 12v 10 )
65 | wendlimos analog 0-30 A i Fn
66 | solid state relay 1 ch 2A/240 V AC 10 )
67 | 7 Seement Size 20x60 mm a4 set
68 | 7 segment Driver Board 4 digit 10 50
69 | 7 segment Display Board (display2digit 11%#+pcb 4 )
board)
70 | Wawges 4 set
71 | Metal Sensor Distance 2 mm 26 )
72 | Step Down Regulator 20 $n
73 | LCD 747 Touch Screen 2 50!
74 | Logic Level Board il $n

Page 30 of 30



